

Знамёк

Газета муниципального образования
городов Гурьевск и Салаир

Выходит с 5 марта 1996 года

№18 (294), пятница, 26 февраля 1999 года

Началось вручение пенсионных свидетельств

22 февраля руководитель Беловского межрайонного центра персонифицированного учета Пенсионного фонда Е.В. Паршута в торжественной обстановке вручил аппарату администрации Гурьевска страховые пенсионные свидетельства.

Этим событием было ознаменовано завершение первого этапа организации работы по персонифицированному учету, когда предприятия и организации предоставляли сведения для формирования базы данных. Сейчас следующий этап - каждый платель-

щик взносов получит свидетельство с персональным номером. А начали вручение с администрации потому, что ее работники активно поддерживали отделение ПФ в этой работе, что и было отмечено при вручении свидетельств.

Отделом ГО и ЧС администрации города проведено совещание с руководителями предприятий. Один из главных вопросов - подготовка к паводку, так как снега в этом году вдвое больше обычного.

Вот и зиму проводили...

Отшумела, отгуляла в прошлый выходной в сосновом бору Масленица - любимое народное гулянье как жителей города, так, кстати, и работников ДК.

В этом году оно было особенно многолюдным. Помогла и погода: утром морозный зимний день к полудню чудесным образом превратился в весенний.

А до праздника с зимой ударно поборолись работники ПО ЖКХ: снегу-то нынче не в пример прошлым годам много, его надо было расчистить. Они же и горку строили, и за столб ответственные были, и за сцену. Работники ДК просто восхищены работой Надежды Ситниковой, которая руководила установкой сцены...

Культработники представили на суд зрителей театрализованное представление. Его сценарий сочинили супруги Чернявские и Д. Ефремов, а воплотили в жизнь практически все работники ДК и творческие коллективы. А кому неинтересно было - веселились вместе с артистами из "Калинки", которые как в самом начале "ушли в народ", так до конца праздника там пели и плясали.

Постарались торговые предприятия: "Риск", "Гарант", "Людмила", "Меркурий", "Гурьевский торг", "Кедрик" - принаряженные продавцы бойко торговали, так, что люди не хотели - да покупали...



Отлично, Дмитрий!

За отличную учебу и особые успехи в изучении естественных дисциплин администрация города Гурьевска назначила на 1998-99 учебный год учащемуся школы №25 г. Салаира Дмитрию Малютину ежемесячную стипендию в размере 150 рублей.

Дмитрий занял второе место в областной олимпиаде по физике, добивается отличных результатов по математике.

До пару - на пару

После откровенно подзатянувшейся реконструкции открылось второе отделение в Гурьевской городской бане. Сейчас здесь работают несколько двухместных номеров с мини-саунами и душевыми, часть из них - с бассейнами. Цены здесь, естественно, повыше, чем в общем отделении, но и комфорта побольше.

А главное, что попариться сейчас можно, когда душа того просит - не надо ждать женского или мужского дня.

Только Новый год встретили, оглянуться не успели, как уже и зима кончилась. Мы провожаем ее чарующее сказочным фотожурналом А. ДРУГОВА

В городской суд с жалобой на нарушения избирательного законодательства обратился избиратель Андрей Николаевич Пустовалов. В жалобе содержится обращение к суду и требование обязать Скопарева Н.И. назначить выборы главы города на 18 апреля, совместив их с выборами депутатов городского Совета.

Жалоба А.Н. Пустовалова рассматривалась Кемеровским областным судом 17 февраля 1999 года, и решением суда в удовлетворении жалобы отказано по следующим основаниям:

согласно статьи 23 п.2 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления» № 154-ФЗ от 28 августа 1995 года порядок проведения муниципальных выборов определяется законами субъектов Российской Федерации.

В апреле 1997 года соот-

К вопросу о выборах главы города

ветствующего областного закона, который бы определял порядок проведения выборов, не было. Поэтому правовое регулирование этого вопроса осуществлялось в соответствии с Уставом муниципального образования.

Устав нашего муниципального образования (г.г. Гурьевска и Салаира) принят городским референдумом 17 декабря 1995 года, зарегистрирован Управлением юстиции Кемеровской области 4 января 1996 года, опубликован в газете «Жизнь» 10 февраля 1996 года (а по закону вступил в силу даже несколько раньше - в день официального опубликования постановления городской комиссии по проведению референдума о резуль-

татах голосования; т.е. 23 декабря 1995 года).

В статье 33 Устава срок полномочий главы города установлен в 4 года.

Федеральным законом «О внесении изменений и дополнений в Федеральный закон «Об обеспечении конституционных прав граждан РФ избирать и быть избранными в органы местного самоуправления» №85-ФЗ от 22 июня 1998 года вновь подтверждено соответствие сроков полномочий избранных должностных лиц Уставам муниципальных образований.

Таким образом, следующие выборы главы города в Гурьевске состоятся в 2001 году.

Н. ГОРДЮШКИНА

18 апреля - выборы депутатов

Идет выдвижение кандидатов в депутаты, сбор подписей в поддержку кандидатов.

Что нужно помнить тем, кто собирает подписи, и тем, кто ставит свою подпись в поддержку кандидата?

✓ Кандидат, выдвинутый избирателями, а также путем самовыдвижения, осуществляет сбор подписей избирателей на том избирательном округе, где он выдвинут.

✓ Избиратель вправе ставить только один раз подпись в поддержку одного и того же кандидата, но может ставить подпись в поддержку различных кандидатов, выдвинутых на его округе.

✓ В подписной лист избиратель собственноручно вписывает свою фамилию, имя, отчество, год рождения, адрес, серию и номер паспорта, дату внесения подписи и ставит свою подпись.

Распоряжением №100-Р администрации г.Гурьевска определены места для вывешивания и расклейки агитационных материалов и проведения встреч кандидатов в депутаты с избирателями.

Вывешивать и расклеивать агитационные печатные материалы разрешено: на остановках пассажирского транспорта, в общественном транспорте (по согласованию с автопредприятием), автовокзале, в местах размещения рекламы учреждений культуры, на досках объявлений, на балконах жилых домов (по согласованию с жильцами), административных зданиях (по согласованию с руководителями).

Для организации встреч кандидатов в депутаты с избирателями могут использоваться Дворцы культуры в Гурьевске и Салаире, кинотеатр «Юность», клуб горняков, библиотеки, помещения для собраний на предприятиях, в учреждениях, организациях (по согласованию с их руководителями).

В ходе проверки выявлено... ЦЕНЫ

Частному предпринимателю Е.М. Анохиной придется держать ответ на административной комиссии по поводу завышения предельно допустимой торговой надбавки на детское питание и некоторые другие товары социально значимой группы.

Нарушение было выявлено в ходе проверки экономистом по ценам администрации С.Ю. Лейман. Кроме того, у Е.М. Анохиной отсутствовали приходные документы на многие товары, поступившие за месяц. Все это отражено в акте, который будет рассмотрен администрацией коммиссией.

На хлебозаводе увеличилась отпускная цена на хлеб, в связи с чем администрацией города распоряжением был снижен уровень предельно допустимой торговой надбавки на хлеб. Некоторые из торговых работников узнали об этом только после проверки, когда им было указано, что цена на хлеб 1 сорта не должна превышать 2,5 рубля.

НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

"Золотой камертон"

20 февраля в городском дворце культуры прошел городской детско-юношеский конкурс солистов народного, академического и эстрадного пения «Золотой камертон».

В конкурсе принимали участие 37 детей. В номинации «Народное пение» лучшими признаны Таня Мельникова (9 лет) и Юля Аппель (13 лет). «Академическим пением» членов жюри покорили Марина Кипенган (8 лет) и Таня Мельникова (12 лет), а эстрадной песней - Женя Земляков (6 лет) и Галя Соловьева (15 лет).

Заведующая городским отделом культуры Л.А. Шкабарина отметила, что уровень конкурса значительно возрос, участники продемонстрировали более высокую вокальную культуру, артистизм и т.д., и выразила пожелание систематизировать подготовку участников конкурса, то есть работать над совершенствованием вокальных данных постоянно, а не только перед конкурсом.

Двое победителей «Золотого камертона» - Юля Аппель и Марина Кипенган - примут участие в областном конкурсе «Радость-99», который пройдет 27 февраля в г. Белово.

Знали бы, не ели..

Городская библиотека встретила Масленицу с учащимися группы П-98 (2) ПУ-31.

Ребята с интересом слушали историю этого праздника. Девушки узнали, например, что их прабабушки пекли особые блины, съев которые, парень должен был обязательно жениться на той, что их пекла.

Библиотекарь М.А. Баршакова провела беседу «Ой, да Масленица!» в обществе глухонемых.

М.В. Хайрулин в интервью говорит о слабом контроле за расходованием средств, утверждая, что оплата горсети за уличное освещение производится без проверки правильности предъявляемых счетов. Я работаю второй месяц, и практика такова: прежде чем подписать акт, счет, мы делаем контрольные проверки, и по фактическому наличию я подписываю счета, обязательно подписывает главный энергетик. Как обстояли дела раньше? Договор, действительно, подписан Ширшовым, но контроль за фактическим освещением в городе со стороны ПО ЖКХ осуществлялся.

В своем интервью М.В. Хайрулин рассуждает о том, во сколько обходится предприятию бензин. А сам за три месяца работы директором съездил домой в Польсаево 33 раза - это подтверждено путевками. Истрастил 516 литров бензина. Почему ему в то время не подумать было об экономии? Ведь когда он ушел, из-за долгов наши машины прекратили заправлять, и мы вынуждены были с выручки отдавать деньги, чтобы погасить долг. Есть резервы экономии бензина. Например, мы вывозим жидкое нефть из подсобного хозяйства - огромный расход бензина. Сейчас мы готовим проект, включили в титул строительство напорного коллектора от поселка подсобного хозяйства. Будет он построен и экономия станет реальностью. И этим надо было заниматься давно.

В качестве резерва экономии М.В. Хайрулин называет отказ от рациональной связи. Так может мыслить человек, который элементарно не знает даже расположения наших объектов. Когда после трех месяцев его работы я спросила: «А вы знаете, где у нас водозабор?», который у нас без связи-он представления не имел.

Рация у нас есть в гараже, в городской диспетчерской, и бригаде на вызове можно передать следующую заявку. Люди, не возвращаясь, едут выполнять - это экономия времени, бензина, оперативность в работе.

Отработав три месяца, М.В. Хайрулин даже не обошел все объекты. Он объяснял это тем, что много посетителей. Но большая их часть - работники нашего предприятия, и я уверена, что половина вопросов - и личных, и производственных - можно решать на рабочих местах.

М.В. Хайрулин говорит, что в нашем городе «постоять куче начальников у края траншей, где

И уж никак не свежая струя...

13 февраля газета «Жизнь» опубликовала интервью М.В. Хайрулина «Позиция выживания недопустима». Три месяца в 1998 году он исполнял обязанности директора ПО ЖКХ, после чего на собрании работники предприятия выразили ему недоверие и последовала отставка. Сейчас он работает заместителем директора ПО ЖКХ, и, считая, что с ним обошлись несправедливо, через газету заявляет о желании «знать мнение большинства коллектива» о себе. После этого интервью коллектив посчитал себя уязвленным: оказывается, один М.В. Хайрулин видит «кузкие» места предприятия, знает пути спасения, а коллектив опрометчиво отказался от его услуг в качестве директора.

Директор ПО ЖКХ Л.Г. Рожкова посчитала необходимым ответить на обвинения, прокомментировать некоторые выводы и утверждения своего предшественника.

ставят хомут, вообще героизм». У каждой никто и не стоит. Но когда вели, например, ремонт на перекрестке у «Березки», не могли ничем раскопать, приходилось искать технику на других предприятиях, я обязана была посмотреть, как люди работают, что им необходимо. И оценку работы можно сделать, когда побывал на объектах. Чем больше я бываю на объектах, тем больше смогу высказать замечаний ИТР, тем легче найду с ними и рабочими взаимопонимание. Именно после посещения объектов на предприятии были изданы приказы, направленные на улучшение работы диспетчерской службы, рациональное использование техники и т.д.

Первоочередной проблемой М.В. Хайрулин называет выплату заработной платы - «За время моей работы она была выплачена за три с половиной месяца». Действительно, многих негативных моментов не было бы, если бы люди вовремя получали зарплатное.

М.В. Хайрулин, действительно, уменьшил разрыв в зарплате: за три месяца выплатил четыре зарплаты. Но сегодня не платежи, которые он оставил в наследство, парализуют работу предприятия по некоторым вопросам. Например, к новому году мы не рассчитались за проектные работы по асполю. Не имея лицензии на использование этого асполя, мы могли получить миллионы штрафы за то, что вывозим твердые отходы, не имея на то разрешения.

Необходимо оформление ли-

цензии по холодной воде, по всей хозяйственной деятельности - на эти цели не было потрачено ни рубля.

Не было выплачено ни рубля по договорам на производство строительных работ, которые подписывал Хайрулин. Надо выплачивать заработную плату - но нельзя при этом парализовать производство. Не зная производство, не вникая в дела, не зная, как дальше выживать, какие у нас проблемы - только деть деньги и отдавать по участкам, это не работа, и уж во всяком случае - не свежая струя в нашем городе.

За полтора месяца этого года на предприятии была выдана зарплата за 2,5 месяца. Но я не считаю, что это моя заслуга. Большая работа проводится А.К. Ширшовым по взаимозачетам - в счет детских, в счет методлитературы. С ним мы ездили в область по вопросу погашения самого большого долга - перед заводом в счет его налоговых платежей в областной бюджет. А.К. Ширшов помог в решении вопроса по зачету с энергосбытом. То есть вопросы решаются не только директором ПО ЖКХ, но и администрацией города.

М.В. Хайрулин пытается убедить читателей в своем професионализме. Однако когда его оставили замом по общим вопросам, предполагалось, что весь поток посетителей пойдет к нему, но за этот период у него было всего 6 посетителей. В то время как у меня только в последний понедельник на приеме было 16 человек. Не идут к нему

и руководители, потому что не берется решать ни один вопрос.

Сложно сейчас работать с руководителями других предприятий - отношения благодаřа М.В. Хайрулину испорчены, ведь при отсутствии финансирования без компромиссов не обойтись. Не только нам должны - мы и сами должны много.

Я посмотрела трудовую книжку А.Г. Французова, по словам М.В. Хайрулина «вечного прораба сомнительным стажем». Да, он работал в Норильске - это сомнительно? Работал прорабом, но кроме этого, работал заместителем начальника производственно-технического отдела, и заместителем управляющего по строительству, и первым руководителем, имеет строительное образование. Под статью КЗоТа об ограничении совместной работы родственников прием на работу Французова никак не подходит. Я читаю, что о человеке надо судить по его делам - вот главный критерий.

У М.В. Хайрулина нет никаких предложений по улучшению работы. Например, была проведена реорганизация в отделе снабжения, изданы приказы по охране территории, много приказов по линии главного энергетика. От него - ни одного. Почему? Потому что он не знает работы, не вникает. Он считает, что можно руководить с подачи подчиненных, сидя в кабинете. Это недопустимо в коммунальном хозяйстве, тем более в нашем ЖКХ.

Именно поэтому специалисты и ИТР вынесли на собрание вопрос о несоответствии М.В. Хайрулина занимаемой должности. И рабочие их поддержали. На рабочем собрании, которое прошло уже в январе, стояло два вопроса: по зарплате и почему работает Хайрулин, которому коллектив выразил недоверие.

И это не потому, что мы имеем что-то против него. Ведь если бы его деятельность была направлена на улучшение жизни, решение конкретных задач - думаю, что и администрация бы поддержала его, не стала прислушиваться к мнению коллектива.

Наш город небольшой, и если человек не прижился, ему будет очень сложно. М.В. Хайрулин заметил в интервью, что ему везет на хороших людей. Может быть и надо искать работу там, где складываются отношения?

Л. РОЖКОВА,
директор ПО ЖКХ



Понедельник

1 марта 1 программа

6.00 Доброе утро!
9.00 Новости культуры
9.15 "Жестокий ангел", т/с
10.10 "Здоровье"
10.40 "Последняя невеста Змея Горыныча", м/ф
11.00 "Поле чудес"
12.00 Новости культуры
12.15 Чемпионат мира по лыжному спорту. 50 км. Мужчины
13.20 "Они сражались за Родину", х/ф, 1-я серия
15.00 Новости
15.15 "Новые приключения Синдбада", т/с
15.40 "Синеглазка", м/ф
15.55 Звездный час
16.35 ...До 16-ти и старше
17.00 "Жестокий ангел", т/с
18.00 Новости
18.15 Эти забавные животные
18.45 Здесь и сейчас
19.05 "Мы"
19.45 "Вечный зов", т/с
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Время
21.35 Погода
21.45 "Горец-4", т/с
22.40 Взгляд
23.25 Новости

2 программа

Канал "Россия"
7.00 Доброе утро, Россия!
7.20 У всех на устах
7.45 "Программа передач", телепередача
9.15 Дежурная часть
9.35 ТВ-клуб
9.50 Товары - почтой
10.00 "Санта-Барбара", т/с
10.45 Музыка, музыка...
11.00 Вести
11.30 "Мелочи жизни", т/с
12.30 "Зеркало"
13.30 "Приключения белых медведей на Северном полюсе", м/ф
13.40 Музыка, музыка...
14.00 Вести
14.30 "Собачий нос", сериал (Италия)
15.20 "Богатые и знаменитые", телесериал
16.05 Мультфильм
16.15 Русское лото

26 февраля 1999 года

Стр. 4

17.00 Вести
17.30 Башня
17.55 Мультфильмы
ТВК представляет...
18.30 "Марк и Софи", т/с
19.00 В центре внимания
19.25 Урожайные грядки
20.00 Пульс
20.35 Вести
21.05 Ваш выход
21.20 Комментатор
22.00 Сильная половина
22.25 "Женщина в тени", т/с
23.15 Чемпионат России по хоккею с мячом. Высшая лига. "Водник" (Архангельск) - "Кузбасс" (Кемерово)

Канал "Россия"

00.15 Дежурная часть
00.30 Вести
01.00 Товары-почтой

Вторник

2 марта 1 программа

6.00 Телеканал "Доброе утро"
9.00 Новость дня
9.15 "Жестокий ангел", т/с
10.15 Взгляд
11.00 Мультфильм
11.20 Смехопанорама
11.50 Домашняя библиотека
12.00 Новость дня
12.15 Вместе
12.55 Мультфильм
13.15 "Они сражались за Родину", х/ф, 2-я серия
14.15 "Каспер, который живет под крышей", м/с
15.00 Новости
15.15 "Новые приключения Синдбада", сериал
15.40 Мультфильм
15.50 Счастливый случай
16.35 ...До 16-ти и старше
17.00 "Жестокий ангел", т/с
18.00 Новости
18.15 "Угадай мелодию"
18.45 Здесь и сейчас
19.05 Тема
19.45 "Вечный зов", х/ф
20.45 Спокойной ночи, малыши!

2 программа

Канал "Россия"
7.00 Доброе утро, Россия!
7.20 У всех на устах
7.45 Телепередача "Программа передач"
9.15 Дежурная часть
9.35 ТВ-клуб
9.50 Товары - почтой
10.00 "Санта-Барбара", т/с
10.45 Музыка, музыка...
11.00 Вести
11.30 "Мелочи жизни", т/с
12.30 "Зеркало"
13.30 "Приключения белых медведей на Северном полюсе", м/ф
13.40 Музыка, музыка...
14.00 Вести
14.30 "Собачий нос", сериал (Италия)
15.20 "Богатые и знаменитые", телесериал
16.05 Мультфильм
16.15 Русское лото

2 программа

Канал "Россия"
7.00 Доброе утро, Россия!
7.20 У всех на устах
7.45 Телепередача "Программа передач"
9.15 Дежурная часть
9.35 ТВ-клуб
9.50 Товары-почтой
10.00 "Санта-Барбара", т/с
10.45 Музыка, музыка...
11.00 Вести
11.30 "Мелочи жизни", т/с
14.00 Вести

14.30 "А ты меня любишь?", сериал
15.20 "Богатые и знаменитые", телесериал
16.05 Мультфильмы
16.25 "Первые поцелуй", т/с
17.00 Вести
17.30 "Башня"
17.55 Мультфильмы
ТВК представляет...
18.30 "Марк и Софи", т/с
19.00 В центре внимания
19.25 Чадо
19.40 Кузбасс-2000
20.00 Пульс
20.35 Вести
21.05 Овертайм
21.45 Новокузнецкий ликеро-водочный представляет...
22.00 "Женщина в тени", т/с
22.50 Денежка

Канал "Россия"

23.10 "Пси Фактор", т/с
00.10 Дежурная часть
00.25 Вести
00.55 Товары - почтой

Среда

3 марта 1 программа

6.00 Телеканал "Доброе утро"
9.00 Новость дня
9.15 "Жестокий ангел", т/с
10.15 Тема
10.55 Мультфильм
11.15 В мире животных
11.50 Домашняя библиотека
12.00 Новость дня
12.15 Программа "Вместе"
13.00 "Безымянная звезда", х/ф, 1-я серия
14.10 Возвращение Третьяковки. История одного шедевра
14.35 "Каспер, который живет под крышей", м/с
15.00 Новости
15.15 Мультфильм
15.45 Зов джунглей
16.10 Детские анекдоты
16.35 ...До 16-ти и старше
17.00 "Жестокий ангел", т/с
18.00 Новости
18.15 Угадай мелодию
18.45 Здесь и сейчас
19.05 "Человек и закон"
19.45 "Вечный зов", х/ф
20.45 Спокойной ночи, малыши!

2 программа

Канал "Россия"
7.00 Доброе утро, Россия!
7.20 У всех на устах
7.45 Телепередача "Программа передач"
9.15 Дежурная часть
9.35 ТВ-клуб
9.50 Товары-почтой
10.00 "Санта-Барбара", т/с
10.45 Музыка, музыка...
11.00 Вести
11.30 "Мелочи жизни", т/с
14.00 Вести

10.00 "Санта-Барбара", т/с
10.45 Музыка, музыка...
11.00 Вести
11.30 "Мелочи жизни", т/с
12.30 Диалоги о животных
13.30 Мультфильм
13.40 Музыка, музыка...
13.55 Магазин недвижимости
14.00 Вести
14.30 "А ты меня любишь?", сериал
15.20 "Девица Бигелоу, или Женевская история", т/с
16.25 "Первые поцелуй", т/с
17.00 Вести
17.30 "Башня", м/п
17.55 Мультфильмы
ТВК представляет...
18.30 "Марк и Софи", т/с
19.00 В центре внимания
19.25 Городские подробности
20.00 Пульс
20.35 Вести
21.05 Шаг за горизонт
21.35 "В стиле ретро", концерт
21.45 Провинция
21.55 Киноамбулатория
22.10 Тюменская встреча. Что дальше?
22.30 Кузбасс-2000
22.55 "Женщина в тени", т/с
23.45 "Поем!" (Хор с. Красное)

Четверг

4 марта 1 программа

6.00 Доброе утро
9.00 Новость дня
9.15 "Жестокий ангел", т/с
10.15 Человек и закон
10.55 Мультфильм
11.05 Клуб путешественников
11.50 Домашняя библиотека
12.00 Новость дня
12.15 Вместе
13.00 "Безымянная звезда", худ. фильм, 2-я серия
14.15 Возвращение Третьяковки. История одного шедевра
14.30 "Дюймовочка", м/ф
15.00 Новости
15.15 Мультфильм
15.45 Классная компания
16.05 Улица Сезам
16.35 ...До 16-ти и старше
17.00 "Жестокий ангел", т/с
18.00 Новости
18.15 Угадай мелодию
18.45 Здесь и сейчас
19.05 "В поисках утраченного", Татьяна Окуневская
19.50 "Вечный зов", х/ф
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Время
21.35 Погода
21.45 "Шальная баба", х/ф

23.15 "Тихий дом"

2 программа

Канал "Россия"

7.00 Доброе утро, Россия!

7.20 У всех на устах

7.45 Телеигра "Программа передач"

8.20 Торговый дом "Ле Монти"

9.15 Дежурная часть

9.35 ТВ-клуб

9.50 Товары-почтой

10.00 "Санта-Барбара", т/с

10.45 Музыка, музыка...

11.00 Вести

11.30 "Мелочи жизни", телесериал

12.30 Диалоги о животных

13.30 Мультфильм

13.40 Музыка, музыка...

13.55 Магазин недвижимости

14.00 Вести

14.30 "Аты меня любишь?", телесериал

15.20 "Богатые и знаменитые", телесериал (Аргентина)

16.10 Мультфильмы

16.25 "Первые поцелуй", т/с

00 Вести

17.30 "Башня", м/п

ТВК представляет...

17.55 Мультфильм

18.30 "Марк и Софи", т/с

19.00 В центре внимания

19.25 Чадо

19.40 Будьте здоровы!

20.00 Пульс

20.35 Вести

21.05 Оглянись!

21.20 Кузбасс-2000

21.40 Страховая компания "БАСК": реалии и перспективы

00 "Женщина в тени", т/с

22.50 Две победы в Гималаях

Канал "Россия"

23.10 Заседание телевизионного суда присяжных

23.55 Дежурная часть

00.10 Вести

00.40 Горячая десятка

01.35 Товары - почтой

Пятница

5 марта

1 программа

6.00 Телеканал "Доброе утро"

9.00 Новость дня

9.15 "Жестокий ангел", т/с

10.15 "Мы"

11.00 "В поисках утраченного"

11.40 Смак

12.00 Новость дня

12.15 "Вместе"

13.00 КВН-99. 10-й фестиваль "КиВиН" в Сочи

15.00 Новости

15.20 Динозавры Стивена Спилберга в фильме "Земля до начала времен"

16.30 ... До 16-ти и старше

17.00 "Жестокий ангел", т/с

18.00 Новости

18.15 Джентльмен-шоу

18.45 Футбол. Кубок кубков. 1/4 финала. "Локомотив" - "Маккаби" (Израиль)

19.45 "Поле чудес"

20.45 Спокойной ночи, малыши!

21.00 Время

21.45 Коломбо в детективе "Развод по-американски"

23.25 Новости

2 программа

Канал "Россия"

7.00 "Доброе утро, Россия!"

7.20 У всех на устах

7.45 "Программа передач", телепередача

8.15 Тысяча и один день

9.15 Дежурная часть

9.35 ТВ-клуб

9.50 Товары почтой

10.00 "Санта-Барбара", т/с

10.45 Музыка, музыка...

11.00 Вести

11.30 "Мелочи жизни", сериал

12.30 Диалоги о животных

13.30 Мультфильм

13.40 Музыка, музыка...

13.55 Магазин недвижимости

14.00 Вести

14.30 "Аты меня любишь?", телесериал

15.20 "Богатые и знаменитые", телесериал

16.10 "Тараканище", м/ф

16.25 "Первые поцелуй", т/с

17.00 Вести

17.30 "Башня", м/п

ТВК представляет...

17.55 Мультфильм

18.30 "Марк и Софи", т/с

19.00 В центре внимания

19.25 Под знаком Зодиака

20.00 Пульс

20.35 Вести

21.05 "Больше трех". Молодежная студия

21.40 Территория закона

22.05 Кузбасс-2000

22.30 "Женщина в тени", т/с

23.20 Поет Анастасия

Канал "Россия"

00.05 Дежурная часть

00.20 Вести

00.50 "Дафнис и Хлоя", х/ф

02.35 Товары-почтой

Суббота

6 марта

1 программа

8.00 "И еще одна ночь Шахерезады", х/ф

9.15 "Дарю тебе звезду", м/ф

9.30 Слово пастыря. Митрополит Кирилл

9.45 Домашняя библиотека

10.00 Новость дня

10.15 Программа "100%"

10.45 Утренняя почта

11.20 Смак

11.40 Возвращение Третьяковки. История одного шедевра

12.05 "Нелегальный визит в Россию"

12.35 "Василиса Прекрасная", мультфильм

13.00 "Если можешь, прости...", худ. фильм

14.20 В мире животных

15.00 Новости

15.15 Песни И. Крутого. Часть первая

17.00 Умники и умницы

17.25 Как это было. Взлет и гибель советского Голливуда. 1936 год

18.10 Новости

18.30 "Ромео и Джульетта", первая серия

21.00 Время

21.40 "Секретные материалы", телесериал

23.20 Новости

2 программа

Канал "Россия"

8.00 Мультфильмы

8.25 "Сто радостей, или Книга великих открытий", х/ф для детей

9.35 "Молодильные яблоки", мультфильм

10.00 Доброе утро, страна!

10.35 "Сто к одному", т/и

11.20 Любовь с первого взгляда

11.45 Подиум Д*АРТ

12.15 Золотой ключ

12.30 Домашние хлопоты с Натальей Варлей

13.00 "Неделя в Санта-Барбаре"

14.00 Вести

14.30 Неделя власти

14.55 Мультфильм

15.05 "В лунную ночь", х/ф

17.00 Юбилей Т.Шмыги в театре Оперетты

18.00 "Моя семья"

ТВК представляет...

19.00 Губернские новости

Канал "Россия"

20.00 Вести

20.30 "Эмма", мелодрамма

22.35 Поет Юлиан

01.15 "Смерть и дева", х/ф

Воскресенье

7 марта

1 программа

7.45 "Новые сказки Шахерезады".

ХОЛОДИЛЬНИКИ**ЭЛЕКТРОПЛИТЫ****СТИРАЛЬНЫЕ МАШИНЫ**

в магазине "Галактика" (ул. Кирова, 48, т. 2-35-33)

Дешево, бесплатная доставка

Знамёны

ПРОГРАММА 25-ГО КАНАЛА

26 февраля 1999 года

Стр. 6

1 марта ПОНЕДЕЛЬНИК

- 7.00 Сегодня
- 7.25 Градусник
- 7.30 Криминал
- 7.40 "Я - телохранитель"
- 7.50 Впрок
- 7.55 Большие деньги
- 8.05 Живые новости
- 8.10 Мультфильм
- 8.20 Карданный вал
- 8.25 Градусник
- 8.30 Сегоднячко-Москва
- 8.45 Большие деньги
- 9.00 Сегодня
- 9.10 "Ее звали Никита", т/с
- 10.00 Сегодня
- 10.10 Вчера в "Итогах"
- 11.10 Итого
- 11.30 Итоги
- 12.00 Сегодня
- 12.20 От Винта!
- 12.30 "Джек Восьмеркин - американец", комедия
- 14.00 Сегодня
- 14.20 "Скорая помощь", т/с
- 15.20 Сегоднячко
- 16.00 Сегодня
- 16.30 "Конан", т/с (США)
- 17.20 Впрок
- 17.45 Криминал
- 18.00 "Элвин и бурундуки", м/с
- 18.25 Кукулы
- 18.40 Неделя
- 18.00 События региона
- 19.10 "Любовь и тайны Сансет-Бич", т/с
- 20.00 "Это город мой..."
- 20.10 "Подростки с улицы Деграсси", т/с
- 20.50 События региона
- 21.00 Ваше право
- 21.15 "Подземелье", х/ф (США)
- 23.00 Сегодня
- 23.35 Герой дня

2 марта ВТОРНИК

- 7.00 Сегодня
- 7.40 Градусник
- 7.45 Криминал
- 7.55 "Я - телохранитель"
- 8.05 Впрок
- 8.10 Живые новости
- 8.15 Мультфильм
- 8.25 Карданный вал
- 8.35 Сегоднячко-Москва
- 8.50 Большие деньги
- 9.00 Сегодня
- 9.10 "Любовь и тайны Сансет-Бич", т/с
- 10.00 Сегодня
- 10.15 Герой дня без галстука
- 10.40 Криминал
- 11.05 Своя игра
- 11.30 Дог-шоу
- 12.00 Сегодня
- 12.20 От Винта
- 12.30 "Колье Шарлотты", х/ф
- 14.00 Сегодня
- 14.20 "Скорая помощь", т/с
- 15.20 Сегоднячко
- 16.00 Сегодня
- 16.30 "Конан", сериал
- 17.20 Впрок
- 17.45 Криминал
- 18.00 "Кораблик", м/ф
- 18.10 "Полинезийские приключения", т/с
- 19.00 События региона
- 19.10 "Любовь и тайны Сансет-Бич", т/с

20 марта СРЕДА

- 20.00 "Отряд Акапулько", т/с
- 20.50 События региона
- 21.00 Мультфильм
- 21.15 "Ты у меня одна", х/ф
- 23.00 Сегодня
- 23.40 Герой дня

3 марта ЧЕТВЕРГ

- 7.00 Сегодня
- 7.40 Градусник
- 7.45 Криминал
- 7.55 "Я - телохранитель"
- 8.05 Впрок
- 8.10 Живые новости
- 8.15 Мультфильм
- 8.25 Карданный вал
- 8.35 Сегоднячко-Москва
- 8.50 Большие деньги
- 9.00 Сегодня
- 9.10 "Любовь и тайны Сансет-Бич", т/с
- 10.00 Ваше право
- 20.10 "Винни-Пух и день забот", мультфильм
- 20.40 Московский шлягер
- 20.50 События региона
- 21.00 Московский шлягер (продолжение)
- 21.15 "Акт мести", х/ф (США)
- 23.00 Сегодня
- 23.35 Герой дня

4 марта ПЯТНИЦА

- 7.00 Сегодня
- 7.40 Градусник
- 7.45 Криминал
- 7.55 "Я - телохранитель"
- 8.05 Впрок
- 8.10 Живые новости
- 8.15 Мультфильм
- 8.25 Карданный вал
- 8.35 Сегоднячко-Москва
- 8.50 Большие деньги
- 9.00 Сегодня
- 9.10 "Любовь и тайны Сансет-Бич", телесериал
- 10.00 Сегодня
- 10.15 "На семи ветрах", х/ф
- 12.00 Сегодня
- 12.20 "От Винта"
- 12.30 "Колье Шарлотты", х/ф
- 14.00 Сегодня
- 14.20 Телеспецназ. "Подземная лодка"
- 15.00 "Случай на фабрике №6", короткометражный фильм
- 15.20 Сегоднячко
- 16.00 Сегодня
- 16.30 "Конан", сериал

- 17.20 Впрок
- 17.45 Криминал
- 18.00 Мультфильм "Все наоборот"
- 18.10 "Подростки с улицы Деграсси", т/с
- 18.40 Музикальная открытка
- 19.00 События региона
- 19.10 "Любовь и тайны Сансет-Бич", т/с

**НАСОСЫ:
К, ЦМДХ и другие
ВЕНТИЛЯТОРЫ
ДЫМОСОСЫ
КАЛОРИФЕРЫ**
Телефон:
(8-22) 25-14-00

- 20.00 "Отряд Акапулько", т/с
- 21.00 "Кошка на раскаленной крыше", х/ф, 1-я серия
- 23.00 Сегодня
- 23.35 Герой дня
- 23.55-01.00 Дневник лиги чемпионов

5 марта СУББОТА

- 7.00 Сегодня
- 7.40 Градусник
- 7.45 Криминал
- 7.55 Я - телохранитель
- 8.05 Впрок
- 8.10 Живые новости
- 8.15 Мультфильм
- 8.25 Карданный вал
- 8.35 Сегоднячко-Москва
- 8.50 Большие деньги
- 9.00 Сегодня
- 9.10 "Любовь и тайны Сансет-Бич", телесериал
- 10.00 Сегодня
- 10.15 "Завещание Сталина", фильм
- 11.40 Среда
- 12.00 Сегодня
- 12.20 "Ну, погоди!", м/с
- 12.30 "Колье Шарлотты", х/ф
- 14.00 Сегодня
- 14.20 Арина
- 15.10 "Ну, погоди!", м/с
- 15.20 Сегоднячко
- 16.00 Сегодня
- 16.30 "Конан", сериал
- 17.20 Впрок
- 17.45 Криминал
- 18.00 "Бездомные домовые", м/ф
- 18.05 "Отряд Акапулько", х/ф
- 19.00 События региона
- 19.10 "Кошка на раскаленной крыше", х/ф, 2-я серия
- 20.50 События региона
- 21.00 Ваше право
- 21.15 "Наградить посмертно", худ. фильм
- 22.05 "Криминальная Россия". "Побег из "Крестов", 1-я серия
- 22.40 Профессия - репортер
- 23.00 Сегодня
- 23.35 Герой дня
- 23.50 Ален Делон в детективе "Плюшевый мишка"

6 марта ВОСКРЕСЕНЬЕ

- 21.00 "Богатая невеста", музыкальная комедия
- 9.30 Сегодня
- 10.15 "Пепел и алмаз", х/ф
- 12.00 Сегодня
- 12.15 Большие деньги
- 12.40 Русский век
- 13.10 "Попади в кадр", телеграф
- 13.40 "Ледовая легенда", х/ф
- 14.10 "Пир от Бабетты", х/ф
- 16.00 Сегодня
- 16.15 "Третий не лишний", комедия
- 17.30 Старый телевизор вспоминает. "Фитиль"
- 18.00 Мультфильм
- 18.15 Музыка "Руки вверх"
- 19.15 "Короткое дыхание любви", художественный фильм
- 21.00 Итоги
- 22.05 Итого
- 22.25 "Ее звали Никита", т/с
- 23.20 "Основной инстинкт", х/ф

Читатели
благодарят...

Выражаем благодарность лично заместителю главы города А.К. Ширшову, коллектива ООО "Факел", СДРСУ (Ю.З. Мурадян), городской поликлиники, работникам прокатного цеха ОАО "ГМЗ", ООО "Меркурий" и лично Л.П. Хмуровой, соседям, близким, знакомым, друзьям за помощь в организации похорон мужа и отца ДЕНИСЕНКО СТАНИСЛАВА НИКОЛАЕВИЧА.

Семья Денисенко

1 марта в 11 часов

в зале
заседаний администрации города
состоится собрание предпринимателей

Операция «Пешеход»

От аварий, возникающих в процессе дорожного движения, чаще всего страдают самые незащищенные его участники - пешеходы.

Но не спешите во всем упрекать водителей - 2/3 наездов на пешеходов происходит по вине самих пешеходов. Основные нарушения, допускаемые пешеходами, из года в год одни и те же: переход дороги в неустановленных местах, неподчинение сигналам регулирования, выход на дорогу из-за стоящего транспорта. Ситуацию можно обрисовать проще - люди ведут себя так, как им удобнее, забывают, что, находясь на проезжей части, необходимо подчиняться действующим здесь законам. Взрослые пешеходы - нарушители правил дорожного движения, не только рискуют сами, но и показывают дурной пример подрастающему поколению. В этом году уже один малолетний пешеход Гурьевска травмирован.

С целью стабилизации обстановки с аварийностью на дорогах с 20 по 28 февраля на территориях городов Кузбасса проводится операция «Пешеход». Отделом ГИБДД города Гурьевска в рамках этого мероприятия запланирован целенаправленный надзор за соблюдением пешеходами Правил дорожного движения. Активизирован контроль за проездом транспортных средств через пешеходные переходы, места массового появления людей на проезжей части. При надзоре за движением будут применяться видео- и фотосъемка нарушителей с последующим использованием видео- и фотоматериалов в средствах массовой информации.

Погода осложнила условия движения транспорта на дорогах. Пешеходам необходимо принимать дополнительные меры предосторожности при нахождении на проезжей части. Ходить следует по тротуарам, избегая коварно скользких бочин. Если тротуара нет и вам все-таки приходится держать путь по обочине, не стоит надеяться на мастерство водителя. Лучше самому побеспокоиться о собственной безопасности и уступить дорогу приближающемуся транспорту.

Особенно этому следует уделять внимание в темное время суток. По свету фар и звуку двигателя пешеход может быстрее заметить автомобиль, чем это сделает водитель. Если быть внимательным, можно избежать трагедий на дорогах.

**В. ДУДАРЕВ,
инспектор ГИБДД**

ХРОНИКА ПРОИСШЕСТВИЙ

«Хроника происшествий» продолжает свое существование, потому что правонарушений в городе меньше не становится. За неделю их было совершено 111, преступлений - 25. Гурьевским ГРОВД возбуждено 15 уголовных дел: в Гурьевске-7, в Салайре - 4, в районе - 4. Читайте «Хронику происшествий» и вы узнаете, что же произошло...

Нашли, изъяли, задержали...

Два молодых человека, 1975 и 1978 г.г. рождения, ночью через окно залезли в дом жителя Гурьевска и похитили видеоплеер. Кино для воров продолжалось недолго, потому что нарушители закона были обнаружены, видеоплеер был возвращен хозяину, что будет дальше - решит суд.

Храни ружье законно - будешь спать спокойно

За незаконное хранение оружия суд определит наказание гр-ну К., 1937 года рождения, потому что в его доме был обнаружен обрез охотничего ружья.

Есть женщины в русских селеньях...

15 февраля в магазине №2 в пос. Раздольном покупатель разбил кассовый аппарат и весы. Особенно поразительно то, что разбушевавшимся покупателем оказалась женщина, 1955 года рождения, жительница города Гурьевска. Что ее так возмутило, выяснит следствие.

* * *

Нераскрытыми пока остаются два преступления, произошедшие в ЗАО «Инертник». Ночью 11 февраля из кузнецкого отделения похитили бензорез и газогенератор. А днем следующего дня из аппаратной исчезли мужская дубленка и норковая шапка-ушанка. Прямо-таки черная полоса...

* * *

20 февраля неизвестный посетитель мойки ГРУ в раздевалке приоделся в замшевую курточку, не торопясь под-

взялся шарфиком, зима ведь как никак, и утопал. Спросите: куда? Тоже самое хотел бы знать и хозяин курточки. Думается, что работники милиции ему в этом помогут.

Пусть смотрят, чтобы не увидели

Конюх села Сосновка с зернотока похитил 25 центнеров дробленого зерна. Видимо, никому не было дела до того, что в восемь часов вечера какой-то человек возил зерно. Мало ли что...

Незваный гость уже татарина

Один из дачных домиков в Гурьевске посетили незванные гости, причем в отсутствие хозяев, и потому - через окно. Уходя, они прихватили с собой телевизор черно-белого изображения, пылесос, посуду и соленья - варенья. Таким запасливым оказался двадцатирехлетний гр-н В., нигде не работающий. Призвать чужое добро, видимо, тоже за труд не посчитал.

* * *

У жителя из Ур-Бедарей ночью 20 февраля украли из стайки двух гусей и лошадь. Куда умчалась эта «тройка» - вопрос для милиции не решенный.

За неделю составлено 204 административных протокола. 123 - за нарушение антиалкогольного законодательства, 18 - за мелкое хулиганство, за нарушение паспортных правил - 39, за нарушение правил торговли - 6. В медвытрезвитель было обслужено 64 человека. Правила дорожного движения нарушили 34 водителя, 8 - управляли автомобилем в нетрезвом состоянии.

Яблоко от яблони...

19 февраля в ГРОВД в нетрезвом виде были достав-

лены два подростка. Семья одного из них - неблагополучная: родители пьют и не занимаются воспитанием троих несовершеннолетних детей. Когда подросток был доставлен домой, родители его находились в крайней степени опьянения, ничего не осознавали. И, конечно, никакой реакции на то, что сын в таком состоянии, не последовало. Сейчас принимаются меры в отношении этой семьи. Материал направлен на комиссию по делам несовершеннолетних.

Где рождается порок

Участились случаи, когда в отделение доставляются подростки из подвалов и с чердаков.

Так, 21 февраля с чердака гостиницы в горотдел были доставлены подростки от 11 до 14 лет, которые систематически собираются там, пьют, курят. А также в отделение милиции побывали подростки из подвалов дома №4 по улице 30 лет Победы, №59 по улице Кирова, №62 по улице Ленина.

Хотелось бы обратить внимание родителей на то, что нельзя ребенка оставлять без контроля, без внимания. Ведь именно в подвале или на чердаке дети впервые проходят спиртное и наркотики.

* * *

В последнее время участились кражи из раздевалок школ. Так, случались кражи в школе №5, 11, 16.

А вот последний случай. В раздевалке школы №11 подростки изрезали шапку и куртку острым предметом. Поэтому техперсонал в школах должен обратить особое внимание на сохранность вещей, чтобы предотвратить дальнейшие кражи и порчу вещей.

• Знамёнка • Реклама объявлений

26 февраля 1999 года

Стр. 8

Дорогие работники Гурьевского ГРОВД!

Поздравляю вас с Днем защитников Отечества!

Желаю вам и вашим семьям здоровья, бодрости, благополучия, взаимопонимания и счастья!

С. МОГИЛЕВЦЕВ, начальник ГРОВД

27 февраля в 16 часов в городском ДК состоится встреча в клубе "РАДУГА". Цена билета 25 рублей.

Ждем всех желающих!

27 февраля в 15 часов в зрительном зале школы искусств города Гурьевска состоится торжественный вечер.

посвященный 20-летию

художественного отделения ДШИ №22

Приглашаем выпускников и всех желающих!

Ремонт холодильников на дому

Вызов мастера по т. 6-50-64 или в маг. по ул. Кирова, 34

Тем, кто думает о будущем, хотелось бы напомнить, что хорошее образование стало одной из главных ценностей. Прочные знания, навыки по их приобретению формируются в школе. Позвоните по тел.: 6-54-59 (днем), 2-55-66 (вечером) и расскажите о школьных проблемах вашего ребенка, а решить их помогут лучшие учителя города и психологи. Квалифицированная помощь будет оказана учащимся 1-11 классов по любому предмету школьной программы, а также дошкольникам в подготовке к школе и студентам в написании рефератов и контрольных работ.

ПРОДАЕМ

садовый участок с постройками в районе старых садов. Телефон 6-89-50.

домик (комната, кухня). Есть баня, скважина. Обращаться: ул. Войкова, 80, телефон: 6-53-13.

1-комнатную благоустроенную квартиру в г. Салаире по ул. Тузовского, 2 кв. 3. Возможны варианты обмена на автомобиль и др. Обращаться в Кемерово по тел. 31-45-55.

1-комнатную неблагоустроенную квартиру с земельным участком 6 соток и летним водопроводом. Обращаться по тел: 2-28-30.

кап. гараж 4х6 в районе ДОЗа. Тел. 6-89-24.

МЕНЯЮ

2-комнатную квартиру улучшенной планировки, 3 этаж, горновский район + доплата на 3-комнатную улучшенной планировки. Тел. 2-25-54



Учредители:
редакция газеты "Знамёнка",
администрация
муниципального образования
г. Гурьевск и Салаир.
Газета перерегистрирована
Западно-Сибирским региональным управлением
Роскомпечати 6.05.97г.,
свидетельство
о регистрации № Г-0823

Редактор Т. КОПЫТОВА. Адрес редакции:
г. Гурьевск, ул. Коммунистическая, 21,
(здание администрации города), каб. 102.
Телефон: 2-27-48.
Дни выхода: вторник, пятница.
Тираж 2098 экземпляров.
Формат А-4. Цена врозницу договорная.
Электронная верстка и монтаж выполнены
М. БОЙКО
Газета подписана в печать
25 февраля 1999 года в 12 часов.

Мнения авторов не обязательно совпадают с точкой зрения редакции. За содержание рекламы и материалов пресс-службы администрации города редакция ответственности не несет. Рекламируемый товар подлежит обязательной сертификации. Газета отпечатана в ИПП "Беловский полиграфист", 652615, г. Белово, ул. Чкалова, 18. Заказ №154. Индекс издания 51930

с днем рождения
Михаила Борисовича Потрубаева!

Желаю удачи на долгие годы,
Хороших друзей и хороших погоды,
Здоровья покрепче, чтоб век не болеть,
Чтоб жить не тужить и душой не стареть!

Шадрина

с днем рождения Валентину Яковлевну Привалову!
Неуволимые года остановить не в нашей власти,
Но пусть же будет так всегда:
Чем больше лет, тем больше счастья!

Муж, сыновья, снохи, внуки

с днем рождения Татьяну Михайловну Никитину!
Пролетают года, словно пух с тополей,
Не грусти, провожая их взглядом.
Ведь года - не беда, лишь бы были всегда
И родные, и близкие рядом!

Целуем - мама, муж, дети Аня и Маша

любимую дочь Татьяну Ивановну Прозорову
с днем рождения!

Желаем, чтоб молодость век не кончалась,
Печаль и беда на пути не встречалась,
Так будь же всегда молодой и красивой,
Здоровой, любимой и просто счастливой!

Мама, папа

внука Антошу и его маму Евгению Евгеньевну Логуновых с днем рождения!

Желаем вам простого счастья
И тихой радости земной.
Пусть все житейские ненастья
Всегда обходят стороной!

Смирновы

с днем рождения Валентину Яковлевну Привалову и Александра Борисовича Страневского!

Желаем счастья море, чтобы не знал горя, никогда не болели и душой не старели!

Коллектив Дома творчества

с 16-летием Ирину Борисову!

Пусть красивою дорогой будет виться жизнь твоя,
Счастье пусть идет с тобою, от невзгод тебя храня!

Папа, мама, брат

Коллектив городской стоматологической поликлиники выражает соболезнование врачу Молотову Николаю Никандровичу по поводу смерти его отца МОЛОТОВАНИКАНДРААНДРЕЕВИЧА.

Совет ветеранов войны и труда ОАО "ГРУ".
глубоко скорбит по поводу смерти
ветерана Великой Отечественной войны
МОЛОТОВАНИКАНДРААНДРЕЕВИЧА
и выражает соболезнование его родным.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

